
Didaktik för ridlärare
HO0124, 10177.2122
 10 Hp
Studietakt = 20%
Nivå och djup = Grund   

Värderingsresultat

Värderingsperiod: 2022-05-29   -   2022-06-19 
Antal svar 2
Studentantal 5
Svarsfrekvens 40 % 

Obligatoriska standardfrågor

1.   Mitt helhetsintryck av kursen är:

 
Antal svar: 2 
Medel: 4,0 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 2
5: 0
Har ingen uppfattning: 0

2.   Jag anser att kursens innehåll hade en tydlig koppling till kursens lärandemål.

 
Antal svar: 2 
Medel: 4,0 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 2
5: 0
Har ingen uppfattning: 0

3.   Mina förkunskaper var tillräckliga för att tillgodogöra mig kursen.



 
Antal svar: 2 
Medel: 4,0 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 2
5: 0
Har ingen uppfattning: 0

4.   Jag anser att kursinformationen var lättillgänglig.

 
Antal svar: 2 
Medel: 4,0 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 2
5: 0
Har ingen uppfattning: 0

5.   Kursens lärandemoment (föreläsningar, litteratur, övningar med mera) har stöttat mitt lärande.

 
Antal svar: 2 
Medel: 3,5 
Median: 2 

1: 0
2: 1
3: 0
4: 0
5: 1
Har ingen uppfattning: 0

6.   Jag anser att den sociala lärmiljön har varit inkluderande där olika tankar respekterades.

 
Antal svar: 2 
Medel: 4,5 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 1
5: 1
Har ingen uppfattning: 0



7.   Jag anser att den fysiska lärmiljön (exempelvis lokaler och utrustning) var tillfredställande.

 
Antal svar: 2 
Medel: 4,0 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 2
5: 0
Har ingen uppfattning: 0

8.   Examinationen/-erna gav mig möjlighet att visa vad jag lärt mig under kursen, se lärandemål.

 
Antal svar: 2 
Medel: 3,5 
Median: 2 

1: 0
2: 1
3: 0
4: 0
5: 1
Har ingen uppfattning: 0

9.   Jag anser att kursen har berört hållbar utveckling (miljömässig, social och/eller ekonomisk hållbarhet).

 
Antal svar: 2 
Medel: 2,0 
Median: 2 

1: 0
2: 1
3: 0
4: 0
5: 0
Har ingen uppfattning: 1

10.   Jag anser att kursen har berört ett genus- och jämställdhetsperspektiv i innehåll och praktik (t. ex.
perspektiv på ämnet, kurslitteratur, fördelning av taltid och förekomst av härskartekniker).

 



 
Antal svar: 2 
Medel: 4,0 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 1
5: 0
Har ingen uppfattning: 1

11.   Jag anser att kursen har berört internationella perspektiv.

 
Antal svar: 2 
Medel: 4,0 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 2
5: 0
Har ingen uppfattning: 0

12.   Jag har i genomsnitt lagt … timmar per vecka på kursen (inklusive schemalagd tid).

 
Antal svar: 2 
Medel: 10,0 
Median: 6-15 

≤5: 0
6-15: 2
16-25: 0
26-35: 0
36-45: 0
≥46: 0
Har ingen uppfattning: 0

13.   Om relevant, vad är ditt helhetsintryck av att hela eller delar av utbildningen genomförts på distans?

 
Antal svar: 2 
Medel: 5,0 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 0
5: 2
Har ingen uppfattning: 0



14.   Om relevant, vad fungerade väl i undervisningen på distans? 

15.   Om relevant, vad fungerade mindre väl i undervisningen på distans?

Kursledarens kommentarer
Studenterna har uppnått målen för kursen. För kommande år vill vi utveckla en mer djupare diskussion kring hur
man lär ut ridlära, tex genom olika case. Vi vill också genomföra en tydligare avgränsning mellan uppgiften didaktisk
utmaning från examination till ridning på fördjupad nivå. Tillsammans med studenterna diskuterade vi att lägga
Coachingen i period 1, lägga in didaktisk utmaning på åk2 i period 2 och 3. I period 4 planerar vi för att de ska
undervisa varandra på fördjupad nivå. Vad gäller det pedagogiska genomförandet så har det brustit en del genom
att det inte funnits tid för överlämning från tidigare lärare till ny lärare och effekten blev att det blev en del
missförstånd. Det har varit en utmaning för kursledare och examinator att planera och genomföra kursen under de
förutsättningarna som varit, utifrån schemat och tillgången till medrättande lärare, innan och under kursens gång.
Kursen har stimulerat till reflektion och diskussion och egen utveckling. Studenterna har fått planera och lägga upp
undervisning på egen hand. Kursen har en tydlig forskningsanknytning både genom att studenterna får läsa och
testa teoretiska perspektiv genom praktiska moment. Begreppet "Hållbar utveckling" ska få större utrymme under
kommande läsår i samband med att ett nytt forskningsprojekt om hållbarutveckling inom hästnäringen kommer att
äga rum på Strömsholm. Nästa år planeras även mer handledning i avsutten coaching

Studentrepresentantens kommentarer
Studenterna anser att de uppnått kursmålen. Under kursen har studenterna fått ta del av många praktiska moment
såsom coaching av elev, umet och didaktiska utmaningen samt teoretiska uppgifter kopplat till coaching,
ryttarutveckling med tillhörande seminarium samt problemlösning i grupp med ämne ridlära. Studenterna
uppskattade problemlösningen väldigt mycket och önskade att de haft den tidigare i kursen samt fler gånger. Även
de praktiska delarna var väldigt uppskattade. I Umet hade studenterna varandra på lektion, de tror att det varit mer
givande att ha andra elever, tex gymnasiet. Under kursutvärderingen diskuterades om ordningen över de praktiska
momenten och gav ett förslag till att cochingen skall vara i period 1, UMET i period 2 och 3, och i period 4 att
studenterna undervisar varandra på fördjupad nivå. Ett förslag var att flytta didaktiska utmaningen till årskurs 2. Den
didaktiska utmaningen innehöll två moment som skulle bedömas, didaktiska utmaningen samt ridlära på fördjupad
nivå. Ett förslag var att dela upp så detta moment så att bedömning gjordes under två olika tillfällen. Till viss del har
de praktiska momenten varit blockstyrt, studenterna önskar att alla fick ta del av alla moment i både dressyr och
hoppning. Studenterna tyckte att kursen hade en röd tråd och varit på en högskolemässig nivå. Undervisande lärare
och examinator måste ha samma mål och krav och vara något mer samspelta. En negativ faktor har varit schemat,
det har varit lektioner som har varit svårt att hinna med samt att hästarna har fått gå väldigt mycket lektioner. Detta i
och med att de ska gå alla vanliga träningar samt didaktik lektionerna.

Kontakta support: support@slu.se - 018-67 6600
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